



海边日落

高新区外国语学校601班
俞弋(证号 1013217)
指导老师 魏沁心

吃过晚饭,太阳的颜色渐渐变深了。我叫上两个朋友,跑到酒店前面的海滩,攀上一块大礁石,坐在上面静静地望着天的那边,等待日落。

起初,太阳一直散发着耀眼的光芒。随着太阳下沉,它的光线渐渐弱下来,颜色也由金黄变成了橘黄,我们可以直视太阳了。只见太阳把周围的天空染上了微微的红晕,就像一滴鲜艳的颜料滴入水中,慢慢下沉,泛开。

过了一会儿,太阳只露一半的小脑袋在海面上,颜色变成了喜庆的红色。这时,海面、沙滩、海岸上的礁石、沙滩上的人们,都映照出这样热烈的颜色,令人感到十分温暖。天空中突然掠过几只海鸥,在霞光的映照下,它们的羽毛也被染成了鲜红色,如同传说中的神鸟。

后来,太阳完全被海平面淹没了,只留下一段灿烂的红霞在西边,天气也凉快了许多;天边火红的霞光渐渐退去,只留下一点棕红色和无尽的深蓝;周围的景物都因黑暗而模糊不清,只剩下启明星在空中闪烁着光……宁静笼罩着大地,只有远方的船只发出阵阵鸣笛……

夜行甬江

高新区外国语学校401班
张宋洋(证号 1013178)
指导老师 应林琪

一个月光柔和的夏夜,我和爸爸妈妈骑着自行车一起去甬江边游玩。

我们悠闲地踩着自行车,微风阵阵,轮子咕噜咕噜地转着,树上的蝉儿欢快地唱着,江水缓缓地流着。星星眨巴眨巴眼睛,好奇地打量着每个角落。一艘艘渔船整整齐齐地靠在岸边,等待着渔民伯伯吹响出海捕鱼的号角。

沿着甬江,我们骑到一个游乐场。一阵阵欢声笑语从我耳边经过,是那玩得正高兴的小朋友们传来的。一个巨大章鱼形状的滑梯出现在我面前,许多小朋友在那里玩耍,有的在玩捉迷藏,有的在玩滑滑梯,还有的在奋力地爬着。

我们继续往前骑,路过一片芦苇丛,从芦苇丛里发出沙沙的声响。我问爸爸,“这是什么声音?”爸爸说:“你看!”我顺着爸爸手指的方向定睛一看,一些东西在芦苇上爬来爬去,我好奇地凑近,原来是小螃蟹在芦苇杆上嬉戏打闹呢。我小心翼翼地伸手准备抓螃蟹,没想到有只螃蟹正举着大钳子炫耀,我对它们做了个鬼脸,心惊胆战地离开了。

夜深了,远处五颜六色的三官堂大桥像一条彩虹横跨在甬江上,伴随着五彩的灯光和美妙的夜色,我们骑回了家。



我家的母鸡

高新区实验学校501班
陈嘉诺(证号 1003463)
指导老师 徐静洁

这只母鸡是过年的时候外公带回来的。

它什么时候都有一点呆呆的,吃饭呆呆的,走路呆呆的,就连叫声都有些呆呆的。不过,只有做一件事的时候它会打起十三分精神,那就是“拆”花园。

它长得跟公鸡很像,但没有公鸡那么精神。鸡冠是倒下的,尾巴上的毛又短又小,走路来也没有公鸡威风。

它走路时和站立时的气势是不同的。当它不走路时,会在原地发呆,但是无论你从哪边走过去,它好像都知道一样,所以如果你想抓住它,只能速度比它快,才可以。

它最怕的就是我了。每次我走过去,它都会张开翅膀,疯狂地朝角落跑,好像要飞起来一样,有时候还会掉几片小绒毛下来,真是一只“胆小鸡”。

但是当我不在身边时,它会在花园里这里啄啄,那里啄啄,不知道是在找虫子还是吃些什么。这样下来,小草们可遭殃了,有的折了腰,有的断了枝,有的已被连根拔起。它还会把花园外面的一条小路给弄脏。它会到处拉粑粑,把原本干净的地面搞得臭烘烘。

这就是我家有点呆呆的又调皮的母鸡,虽然它现在已经不在了,但我依然记着它。

夏日戏水

高新区实验学校402班
胡思彤(证号 1003388)
指导老师 胡心怡

夏天里最快乐的,莫过于来到乡下的小溪里玩水嬉戏。

今天,火辣辣的太阳把大地烤得奄奄一息,把花儿草儿晒得无精打采,树上的知了也热得大叫。我和妹妹便带上水枪,和爸爸妈妈一起去晴江岸戏水,穿过一片又高又大的古树林,我们来到了小溪边,溪水潺潺,岸边到处都是人。

一群群小孩扑通扑通地跳入水里,像鱼儿似的水中欢快地游泳。我也迫不及待地下水了,冰凉的溪水一下子让我凉快许多。这时,妹妹也冲了下来,我用脚重重地踢了踢水,水花四溅,水珠从脸上、身上滑落下来,逗得我和妹妹哈哈大笑。妹妹也学我的样子踢了过来,不一会儿,我和妹妹的衣服全都湿透了。水枪比赛开始了,水打在小溪上,发出了“哗啦啦,哗啦啦”的优美声响,比赛不分上下……

快乐的时光总是那么短暂,天渐渐暗了,我们依依不舍地离开晴江岸,凉爽的小溪给我们带来了无穷的快乐!

值周啦

高新区外国语学校401班
王钦(证号 1013180)
指导老师 应林琪

这一周是我们班值周,因此我异常兴奋,也异常激动。

到了学校门口,我立刻站到了我的岗位上。“同学早上好!”“老师早上好!”每喊一次,就敬一个礼。随着时间的推移,我感觉自己的嗓子好像有团火烧了起来,疼且发不出声音,我的手也感觉好酸好疼,已经有点不听使唤了,但是我依然坚持着,因为我知道我站在门口是代表我的班级,班级的荣誉我一定要坚决守护。

终于,站岗结束了,但这是值周的第一项程序,后面还有好多工作等着我们继续努力,曾经我总是感觉值周生很威风,但当自己亲身体验后,才知道他们在用自己的努力为自己的学校、老师和同学们服务,他们在用自己的责任和坚守守护着我们的校园。经过一周的努力,我们的值周工作终于圆满完成。

回顾一周的值周,大家都觉得我们有快乐,因为我们的努力赢得了老师的赞扬,同学的认可;我们也有委屈,有时同学的不理解、不配合。一周的值周让我成长了很多,因为我明白了责任这两字的含义,也懂得了付出的珍贵,只有你真正为一件事在努力在付出,你才能理解付出后收获彩虹的可贵。

起床“战争”

高新区外国语学校402班
马芸萱(证号 1009980)
指导老师 金燕

每一次起床,我和妈妈都要上演一场“战争”。

这天,妈妈来到我的房间,大声喊:“太阳晒屁股啦,起床啦!”可我还沉浸在美妙的“梦乡世界”,一点也不想回来。见我半天没动静,妈妈急了,猛烈地摇晃我,把床摇得跟地震一样,嘴里还念叨着:“真是会睡啊,还不起床。”我却如木头一般,还是一动不动。这次妈妈真的火大了,使出吃奶的力气把我的被子抢走了,我又趁她不注意,把被子抢了回来,就这样被子被我们抢过来,抢过去……这场“拔河”持续了好久,最终,妈妈把我的被子顺利“没收”。我像泄了气的皮球似的低着头慢慢起床,心想:下一次,我一定要“战斗”胜利!

这真是一场别开生面的起床“战争”啊!



神舟十二号

高新区实验学校翔云校区202班
陈芋慕(证号 1003041)
指导老师 叶玲燕



小浣熊

高新区实验学校406班
张致轩(证号 1003432)
指导老师 郭索成

生活中的数学

——买乐高鞋

高新区实验学校501班
王哲瀚(证号 1003458)
指导老师 舒孝琴

今天早上,妈妈说要带我去买“乐高版运动鞋”。我高兴得一蹦三尺高,这可是我期盼已久的鞋子。吃完晚饭,我们一家三口开车去商场。

过了二十分钟,我们来到商场,我迫不及待地找到了专柜,一眼就看到了那双乐高版运动鞋,标价660元。我心里犯愁了:好贵啊!妈妈会给我买吗?我正想着,突然看到旁边的牌子,上面写着:加入会员可减10元,商品打9.5折。

这时妈妈抛出了个问题:“我是商场会员,还可以再打9折,有120元的红包可以抵用,你帮我算下这双鞋要多少钱?算对了给你买。”

我心中默默念着,同时计算:加了会员,那就 $660-10=650$ 元;打9.5折,那要先把650平均分成100份再取95份: $650 \div 100 \times 95=617.5$ 元;商场会员再打9折可以用同样的方法: $617.5 \div 100 \times 90=555.75$ 元;最后有红包抵用券可以再减120元: $555.75-120=435.75$ 元。算好后,我自信地对妈妈说:435.75元。

这时商店阿姨也按好计算器,说:“小朋友,你真厉害!”妈妈露出了满意的笑容。我暗暗窃喜,心仪已久的乐高鞋终于到手了。

困

高新区实验学校402班
俞钰涵(证号 1003376)
指导老师 胡心怡

啊!我在干什么?我是谁?我在哪儿?天哪!我居然在钢琴课上睡着了!尽管可能有那么几秒钟。要是被老师发现那可怎么办啊!

可是,我实在是太困了!我现在有一种感觉,我仿佛就是莫扎特,在维也纳金色大厅表演,但是我格外困,困得我精神分裂,困到上天。我看不见大家的鲜花和掌声,不知不觉我睡着了。我的面前不是钢琴,而是一座云上的城堡。我感觉我在和公主游玩,和王子嬉戏……

咚咚咚,咚咚咚……我被一阵刺耳的敲击声震醒了,可是我的脑子还在梦游,我说:“是谁呀!好吵呀!”我漫不经心地抬头一看,是老师!

啊!这次完了!困的滋味可真不好受,困的后果可真可怕呀。